



## ACTA DE REUNIÓN

Código:  
DE-FT-21  
Versión: 02  
Página: 1 de 2  
Vigente desde:  
27/09/2021

<b>Lugar:</b>	Reunión virtual por Google Meet	<b>Fecha:</b>	23	06	2023
<b>Hora Inicio:</b>	14:00	<b>Hora Final:</b>	14:50		

### Objetivo

Sesión extraordinaria de la Mesa de Trabajo para el Manejo de Emergencias y Desastres de la Comisión Intersectorial de Gestión de Riesgo y Cambio Climático por la transmisión del partido Millonarios vs Nacional en el parque Simón Bolívar.

### Orden del día

Para esta sesión extraordinaria sólo se tendrá un punto a desarrollar.

- Transmisión del partido Millonarios Nacional en el Parque Simón Bolívar.

Desarrollo de la reunión:

Da apertura a la reunión el Subdirector para el Manejo de Emergencias y Desastres, Jorge Andrés Fierro, quien hace el siguiente contexto de la reunión:

Teniendo en cuenta que no fue evento que se haya planeado con antelación dado la dinámica de la Liga Betplay Dimayor, los equipos Millonarios y Nacional disputarán la final el 24 de junio y la alcaldesa Claudia López logró los permisos para hacer la transmisión en vivo en el Parque Simón Bolívar del encuentro que se realizará en el Estadio Camacho El Campin. Es necesario coordinar y conocer la preparación de las entidades para apoyar la contingencia en El Parque Simón Bolívar, en ese sentido se informa a las entidades que no hay conocimiento de las características de la transmisión solo se tiene la siguiente información:

- a. El parque no cerrará sus puertas, estará en servicio durante todo el día.
- b. No hay una empresa prestadora o responsable del servicio de Primeros Auxilios
- c. El ingreso para las personas que verán la transmisión será por la Calle 63 y la transmisión en la Plaza principal del parque.
- d. No hay hora para el cierre del parque
- e. No se tiene un aforo claro definido, es decir, no se sabe cuántas personas pueden llegar al Parque Simón Bolívar.
- f. No se ha definido qué filtros se tendrán en el ingreso ni la realización de requisas.
- g. Se creó un grupo de Whatsapp en el cual se están dando indicaciones y actualizaciones de información.
- h. En el Parque Simón Bolívar se tendrá la instalación del PMU a las 3pm.
- i. Se tendrá activado el COE en el C4 que es donde se va hacer el monitoreo distrital, dado que no solo habrá los dos lugares para la transmisión sino seguramente habrán más, por lo que todo el SDGRCC deberá tener un delegado y estar muy atentos a cualquier situación que se presente.

Intervención de las entidades:

**Francisco Pérez (Secretaría de Salud):** en ese orden de ideas, se podría coordinar con el Programa de Centro Hospitalario y con la subdirectora de centro regulador de urgencia, ya se había acordado tener dos ambulancias una básica y otra medicalizada dispuestas en la parte externa del estadio y en caso de que se diera la celebración se desplazarían al parque Simón Bolívar para cualquier acción que se genere en la celebración. Desde luego estaremos dispuestos en el caso que se active la solicitud de Primeros Auxilios poder coordinar con la empresa o los recursos humanos que estarían dispuestos a prestar la atención al interior del parque, donde se ubicarían para poder resolver cualquier situación que se pueda presentar.

**Cuerpo de Bomberos Voluntarios:** nosotros vamos a apoyar con un Puesto de Atención a Primeros Auxilios, básicamente está compuesto por 18 unidades nuestras, algunas pre-hospitalarias, otros son técnicos de urgencias

**Nota:** Si este documento se encuentra impreso se considera Copia no Controlada. La versión vigente está publicada en el sitio web del Instituto Distrital de la Gestión del Riesgo y Cambio climático.



## ACTA DE REUNIÓN

<b>Código:</b> DE-FT-21
<b>Versión:</b> 02
<b>Página:</b> 1 de 2
<b>Vigente desde:</b> 27/09/2021

médicas y la idea es apoyar en lo que sea posible y de la mejor forma a Secretaría de Salud como siempre lo hemos hecho.

**La Unidad Administrativa Cuerpo Oficial de Bomberos** estarán representados por un teniente en el C4 y ahí se coordinará en caso que se requiera un recurso en cualquier punto de la ciudad, igualmente esta la maquina disponible en el estadio el Campín con siete unidades. Contamos con las disponibilidades de 17 estaciones en caso que se requiera en algún punto de la ciudad en especial en Bosa y Ciudad Bolívar donde se han presentado riñas asociadas a hinchas de partidos de fútbol. Adicionalmente coordinarán con la Subdirección de Riesgo y con la Subdirección Operativa


**Cesar Garzón y Daniel Jimenez (SDM):** Para este fin de semana tenemos el recurso para el Estadio El Campin, ya veníamos mirando el tema del parque Simón Bolívar y vamos asignar un recurso para el manejo de movilidad. El recurso inicial del grupo operativo de gestión en vía es: dos agentes y dos unidades en cuerpo civiles de tránsito, y hacia las 16 horas y al ingreso en puertas, se tiene un refuerzo de 4 unidades de grupo operativo de gestión en vía y 4 agentes civiles de tránsito que estarían en inmediación del Parque Simón Bolívar (calle 63, carrera 60 y carrera 53). Se cuenta con la persona que se coordina desde el PMU desde el Estadio el Campín y tenemos desde el Centro de Monitoreo del Centro de Gestión de Tránsito de la Secretaría de Movilidad el monitoreo de cámaras en inmediación a todo el Estadio El Campin y Parque Simón Bolívar. Ya si se requiere un personal fijo para el PMU parque Simón Bolívar buscaremos el recurso para asignarlo, por el momento no tenemos la asignación por lo que está la mayoría del recurso en el Estadio El Campín.

**Angarita (SDG):** El Subsecretario Daniel Camacho y director Ricardo ya se encuentran notificados de todo el procedimiento ya hay dentro de la secretaría relacionamiento directo con los Fondos de Desarrollo Local que les corresponde el tema principalmente la Alcaldía Local de Teusaquillo, pero también las alcaldías locales aledañas para apoyar en cualquier caso que sea necesario, así mismo el nuevo secretario de gobierno estará presente el día de mañana y estaremos ya coordinado con la secretaría de seguridad para tener el mayor número de gestores de convivencia y diálogo posible.

Queda pendiente de acuerdo a la reunión los siguientes temas:

- Preocupan varias situaciones de acuerdo con las experiencias que se han tenido en otras finales, en cuanto a que se debe confirmar de manera explícita que no va a haber tarima y que el equipo de fútbol no va a llegar al parque
- La prohibición del ingreso de aficionados con camisetas de colores diferentes al equipo local genera situaciones de violencia, tercero es muy difícil evitar el ingreso de bebidas alcohólicas en envases de vidrio ingresadas de manera ilícita en envases plásticos.
- El número de pantallas ya que esto hace que la distribución de los aficionados sea diferente

Andrés Fierro menciona que con esto finalizaríamos, como les digo muchas gracias a todos, en caso de ser necesario convocaríamos una reunión para mañana de lo contrario nos veríamos en PMU en el parque Simón Bolívar a las 3:00pm y la demás instalaciones ya acaba de llegar la situación por parte del secretario de Seguridad para la convocatoria del C4 a todas las entidades, entonces desde hay empezaremos hacer os seguimientos correspondientes, muchas gracias por su tiempo y buena tarde.

	<b>FORMATO CONTROL DE ASISTENCIA</b>			Codigo: DE-FT-10		
				Pagina: 1 de 1		
				Versión: 6		
				Vigente desde: 01/10/2019		
<b>TIPO DE SESIÓN:</b> <input checked="" type="checkbox"/> Reunión <input type="checkbox"/> Sensibilización <input type="checkbox"/> Otro    Cual? _____				Hoja ____ de ____		
<b>TEMA:</b>		Sesion Extraordinaria Mesa de Manejo		<b>RESPONSABLE:</b>		Subdireccion para el Manejo de Emergencias y Desastres.
<b>LUGAR:</b>		Meet		<b>FECHA:</b>		23/06/2023   <b>HORA:</b> 14:00
No.	NOMBRE	DEPENDENCIA/ ENTIDAD	CARGO	TELEFONO	E-MAIL	FIRMA
1	Nicolas Andres Lastre	Bomberos Voluntarios	Bombero	3164953372	contacto@cbvb.co	NAL
2	Juan Carlos Díaz Sáenz	Secretaría Distrital de Integración Social	Coordinador Gestión del Riesgo	3108643179	jdiazs@sdis.gov.co	JCDS
3	Steven Casquete Murcia	Unidad Administrativa Especial Cuerpo Oficial de Bomberos	Contratista	3114471295	Scasquete@bomberosbogota.gov.co	Steven Casquete Murcia
4	James Mulato Tasama	Bomberos Voluntarios	Teniente comandante (e)	3143083256	jamesmulato@hotmail.com	Jmt
5	Isaías Lizarazo	Unidad Administrativa Especial Cuerpo Oficial de Bomberos	Sargento	3102213101	ilizarazo@bomberosbogota.gov.co	llp
6	Jesyca Orjuela Aya	IDU	Enlace gestión de riesgos	3108609750	jesyca.orjuela@idu.gov.co	JROA
7	Lorena Castillo	IDIGER	Contratista	3125182347	lcastilloa@idiger.gov.co	Lca
8	Leidy Caterine Martinez Sierra	Secretaría Distrital de Salud	Contratista	3023579047	Lc2martinez@saludcapital.gov.co	LCMS
9	Imelda Morales Montaña	Secretaria Distrital de Movilidad	Profesional	3108548943	immorales@movilidadbogota.gov.co	IMM
10	José Octavio López Gallego	Secretaría Distrital de Salud	Subdirector de Gestión de Riesgo en Emergencias y Desastres	6013649090	jolopez@saludcapital.gov.co	JOLG
11	Sandra Alvarado Patiño	Secretaría Distrital de Salud	Contratista	3134640836	Salvarado@saludcapital.gov.co	SAP
12	Daniel Ricardo Olmos	IDIGER	Contratista	3123796740	dolmos@idiger.gov.co	DROM
13	Jaime Quintero Olaya	IDIGER	Contratista	3125870604	jquintero@idiger.gov.co	JaQo
14	Jorge Andres Fierro	IDIGER	Subdirector de Gestión de Riesgo en Emergencias y Desastres	3232080370	jfierro@idiger.gov.co	JAF
15	Liliana Merchan Fajardo	IDIGER	Profesional especializada	3014701792	cmerchan@idiger.gov.co	CLMF
Al diligenciar este formulario autoriza la recolección, almacenamiento, uso y circulación de sus datos personales de acuerdo a nuestra Política de Tratamiento de Datos Personales ( <a href="https://www.idiger.gov.co/politica-de-tratamiento-de-datos-personales">https://www.idiger.gov.co/politica-de-tratamiento-de-datos-personales</a> ), dando cumplimiento a la Ley 1581 de 2012 y las demás normas reglamentarias.						